
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації 

„Про затвердження Правил плавання для малих, спортивних суден і 

водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді  

у Черкаській області“ 

 

1. Мета 

 

Метою проекту розпорядження Черкаської обласної військової 

адміністрації „Про затвердження Правил плавання для малих, спортивних 

суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді 

у Черкаській області“ є затвердження Правил плавання для малих, спортивних 

суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді 

у Черкаській області. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  

 

З метою реалізації положень пункту 7 статті 5 Закону України „Про 

внутрішній водний транспорт“ та на виконання наказу Міністерства 

інфраструктури України від 07.07.2022 № 493 „Про затвердження Типової 

форми місцевих правил плавання для малих, спортивних суден і водних 

мотоциклів та використання засобів для розваг на воді“, відповідно до якого 

місцевим державним адміністраціям доручено розробити та надати 

на погодження до Адміністрації судноплавства відповідні проекти місцевих 

Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів 

та використання засобів для розваг на воді.  

З огляду на зазначене вище, Департаментом регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної адміністрації розроблено проект розпорядження 

Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження Правил 

плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання 

засобів для розваг на воді у Черкаській області“ (далі - проект розпорядження). 

 

3. Основні положення проекту акта 

 

Правила плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів 

та використання засобів для розваг на воді в Черкаській області (далі – 

Правила) встановлюють вимоги до використання на водних об’єктах 

Черкаської області малих, спортивних суден, водних мотоциклів та засобів для 

розваг на воді. 

Проект Правил викладено на 18 сторінках, містить 8 розділів щодо: 

стоянки, виходу у плавання та плавання малих і спортивних суден, водних 

мотоциклів; проведення розваг на воді; проведення спортивних заходів; прав 

судноводіїв та обов’язків судновласників, судноводіїв та осіб, що перебувають 

на борту судна; охорони навколишнього природного середовища; особливих 
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умов плавання в Черкаській області, а також містять контактні дані 

територіальних органів у даній сфері. 

У межах Черкаської області ці Правила поширюються на власників 

та судноводіїв малих і спортивних суден, водних мотоциклів, членів екіпажів, 

інших осіб, що перебувають на них, а також на власників і персонал баз для 

стоянки малих та спортивних суден. 
 

4. Правові аспекти 

 

Правові підстави для підготовки проекту розпорядження складають: 

1. Закон України „Про місцеві державні адміністрації“; 

2. Водний Кодекс України; 

3. Закон України „Про внутрішній водний транспорт“; 

4. Закону України „Про транспорт“; 

5. Наказ Міністерства інфраструктури України від 07.07.2022 № 493 „Про 

затвердження Типової форми місцевих правил плавання для малих, спортивних 

суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді“;  

6. Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення 

воєнного стану в Україні“, затверджений Законом України „Про затвердження 

Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ 

 від 24.02.2022 № 2102-IX (зі змінами); 

7. Указ Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 „Про утворення 

військових адміністрацій“; 

8. Закон України „Про правовий режим воєнного стану“. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація проекту розпорядження не потребує фінансування з державного 

чи місцевого бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 

  Проект розпорядження не стосується інтересів інших органів. 

  Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 

та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Проект розпорядження та пояснювальна записка до нього підлягають 

розміщенню на офіційному вебсайті Черкаської обласної державної 

адміністрації (www.ck-oda.gov.ua) з метою обговорення та отримання 

зауважень, пропозицій від зацікавлених фізичних та юридичних осіб з терміном 

10 днів, в розділі „Доступ до публічної інформації“ пункт „Проекти рішень, 

що підлягають обговоренню“. 

https://ips.ligazakon.net/document/view/re38249
https://ips.ligazakon.net/document/view/re38249
https://ips.ligazakon.net/document/view/re38249
http://www.ck-oda.gov.ua/
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Проект Правил підлягає погодженню Державною службою морського і 

внутрішнього водного транспорту та судноплавства України. 

Проект розпорядження підлягає погодженню Державною регуляторною 

службою України. 

У разі надходження зауважень і пропозицій, вони будуть враховані 

в остаточному варіанті проекту розпорядження. 

 

7. Оцінка відповідності  

 

Проект розпорядження не порушує прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, відповідає 

принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, не створює підстав для дискримінації, а також відсутні 

інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. 

 

8. Прогноз результатів 

 

  Результатом прийняття нормативно-правового акта є затвердження Правил 

плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання 

засобів для розваг на воді у Черкаській області. 

  Від впровадження нормативно-правового акта негативних наслідків 

не очікується. 

  Реалізація акта не матиме вплив на забезпечення захисту прав та інтересів 

суб’єктів господарювання, громадян і держави.  

  Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище; розвиток 

регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 

праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення 

чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію 

та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини.  

  За прогнозом очікуваних результатів реалізація цього акту передбачає 

забезпечення реалізації повноважень Черкаської обласної державної 

адміністрації щодо встановлення вимог до використання на водних об’єктах 

Черкаської області малих, спортивних суден, водних мотоциклів і засобів для 

розваг на воді. 

 

 

Директор Департаменту  

регіонального розвитку Черкаської  

обласної державної адміністрації              Роман КАРМАННІК 

 

„___“__________ 2023 р.  
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